

POOBLASTILO

Podpisani SAŠA ARSELOVIČ, roj. 03. 11. 1966

(Moj oče, gosp. Saša Arselovič, me je sicer podpisal in izdal, a nisem bil pri volji, da pooblastim odvetnike Odvetniške družbe Zidar Klemenčič o.p.d.o.o. (sedež: Ljubljana, Slovenska cesta 54) za zastopanje in izvajanje pravnih in fizičnih oseb.)

Za

plačano pomoč po poravnanih odvetniških zlastih in za odločitve, ki jih sprejemam sodelujoč s drugimi državnimi organi in me zastopajo v različnih pravnih ošebah, istih odločitvah, ki jih sprejemam in fizičnih ošebah, da v mojem imenu sklenem, podpisam in pogodbe, da me izvajajo dejavnosti, ki so potrebne in potrebne za dostavo mojih zahtevkov.

Pooblastilo vsebuje tudi sprejem odločb v določeni in splošni in posamični pisni potemi ko je dano pooblastilo in v zvezi z zadevo, v kateri je pooblastilo dano.

Pooblastilo vsebuje tudi sprejem denarja in drugih sredstev, ki sta izredno pooblastilo za zastopanje in poravnane in rok in sklenitev sodne poravnave.

Pooblastilo ne vsebuje preverjanja podatkov o stečajnem postopku, postopku prisilne poravnave ali likvidacijskem postopku, razen če ni to v pooblastilu posebej navedeno.

Sključno z drugimi odskl. 16. členi Zakona o odvetništvu soglašam z izmenjavo pri posameznih procesnih opravilih z drugimi odvetniki po izbiri Odvetniške družbe Zidar Klemenčič o.p.d.o.o. oz. njenih odvetnikov.

Odvetniška družba Zidar Klemenčič o.p.d.o.o. posebej pooblastim za

Potujem in sem seznanjen, da moram Odvetniški družbi Zidar Klemenčič o.p.d.o.o. pojasniti vsa dejstva in okoliščine v zvezi z zadevo in predložiti vse dokazilne podpise pooblastitelja in sem seznanjen s približno oceno stroškov zastopanja in da sem opozorjen na posledice, ki nastanejo v primeru, če ne vložim dokazil in predložim v rokih, ki jih določajo predpisi.

Če Odvetniški družbi Zidar Klemenčič o.p.d.o.o. ne oddam vseh dokumentov in predložim dokazov, s katerimi razpolagam v rokih, navedenih v prejšnjem odstavku Odvetniške družbe Zidar Klemenčič o.p.d.o.o. mi dolžni prevzeti zastopanje oz. lahko pooblastilo odpove.

Zavezanec se da bom poravnati in poziv odbira zamede vse odvetniške stroške po odvetniški tarifi ter stroške in izdatke za izvajanje opravil. Za vsa opravila, za katera Odvetniška družba dopušča običajni storitev po povečani ali tuji tarifi priznati tudi takšen obračun. Drugačen dogovor o visini odvetniških storitev je dopuštěn le v primeru, da je sklenjen pisno in v tem primeru veljajo določila v pisni pogodbi.

Zavezanec se da bom Odvetniški družbi Zidar Klemenčič o.p.d.o.o. v primeru spremembe kontaktnih podatkov nemudoma in kasneje pa v roku 18 ur po spremembi podatkov, sporočil nove podatke, kjer bom dosegljiv, saj je Odvetniška družba Zidar Klemenčič o.p.d.o.o. prosi vsil svoje odgovornosti za škodo in isto do z udi neprilagodljivih in drugih podatkov. Soglašam da mi Odvetniški družbi Zidar Klemenčič o.p.d.o.o. vsi pisni in posreduje z neprilagodljivo postopku izpolniti in me je Odvetniški družbi Zidar Klemenčič o.p.d.o.o. seznanil, da je izid postopka neprilagodljiv in se je z izidom le za zastopanje z vsi profesionalno skrbno, če ni ne za uspeh.

S podpisom predmetnega pooblastila dajem soglasje za obdelavo moje potrebne posredovane mojih osebnih podatkov v zvezi z zastopanjem. Upravičevalec zagotavlja, da bodo osebni podatki predmet obdelave zgolj z namenom, s katerimi izredno soglašate. Privolitev v posredovanje o drugih podatkov, je prostovoljna, soglasje pa lahko in v isti način kot svoje podatke tudi kadarkoli prekličete. V primeru, da v skladu s podatki ne posejdate ali oz. v kolikor soglasje prekličete, upravičevalec ne more izpolniti namena, za katerega so podatki zbirani. Poleg tega imate pravo odločitveni do podatkov, pravico do popravljanja, pravico do izbrisa (priloge), pravico do omejitve obdelave, pravico do opozorenja, pravico do prenosljivosti podatkov.

Ljubljana, dne 1.7.2022

Sprejemam pooblastilo in zastopstvo

Odvetniška družba Zidar Klemenčič o.p.d.o.o.

Direktorica odv. Nina Zidar Klemenčič

Pooblastitelj:

Odvetniška družba Zidar Klemenčič o.p.d.o.o.
ZIDAR KLEMENČIČ o.p.d.o.o.
SLOVENSKA CESTA 54, 1000 LJUBLJANA